



# Профильная смена "Лицейст-2018"

*17 августа*

*Утро началось с разбора олимпиадных заданий, а затем младшие ребята отправились на фотосессию по любимым местам лагеря.*

*Старшие лицейсты поиграли в «Селфи – квест», где необходимо было представить фото известных картин, получилось здорово!*



*Днём на церемонии закрытия профильной смены «Лицейст-2018» состоялось подведение итогов смены и олимпиады закрытия.*

### *Результаты олимпиады закрытия у младших лицейстов*

<i>Результат</i>	<i>Литература</i>	<i>Русский язык</i>	<i>Окружающий мир</i>	<i>Математика</i>	<i>По сумме баллов</i>
<i>2 класс</i>					
<i>1 место</i>	<i>Кеттунен Екатерина</i>	<i>Мальцев Оскар</i>	<i>Воскресенский Влад/ Мальцев Оскар</i>	<i>Белякова Яна</i>	<i>Кеттунен Екатерина</i>
<i>2 место</i>	<i>Воскресенский Влад</i>	<i>Захарова Василиса</i>	<i>Гудкова Вероника/ Кеттунен Екатерина/ Куликов Ярослав</i>	<i>Дворядкин Никита/ Кеттунен Екатерина/ Мальцев Оскар</i>	<i>Воскресенский Влад</i>
<i>3 место</i>	<i>Захарова Василиса</i>	<i>Гудкова Вероника/ Воскресенский Влад</i>	<i>Белякова Яна/ Захарова Василиса</i>	<i>Захарова Василиса</i>	<i>Захарова Василиса</i>
<i>3 класс</i>					
<i>1 место</i>	<i>Захарова Татьяна</i>	<i>Шеметова Софья</i>	<i>Никитина Мария</i>	<i>Мальцев Алексей</i>	<i>Мальцев Алексей</i>
<i>2 место</i>	<i>Мальцев Алексей</i>	<i>Калинкин Егор</i>	<i>Пилипенко Леонид</i>	<i>Малахов Дмитрий</i>	<i>Шеметова Софья</i>
<i>3 место</i>	<i>Озерова Елизавета</i>	<i>Борисенко Кира</i>	<i>Лобанов Михаил</i>	<i>Пилипенко Леонид</i>	<i>Борисенко Кира</i>
<i>4 класс</i>					
<i>1 место</i>	<i>Ждановская Дарья</i>	<i>Восорин Яков</i>	<i>Аверина Варвара</i>	<i>Говоров Илья/ Дежнёв Дмитрий</i>	<i>Восорин Яков</i>
<i>2 место</i>	<i>Шабашова Любовь</i>	<i>Аверина Варвара/ Рубцов Михаил</i>	<i>Епечурин Максим</i>	<i>Аверина Варвара</i>	<i>Аверина Варвара</i>
<i>3 место</i>	<i>Восорин Яков</i>	<i>Дежнёв Дмитрий</i>	<i>Белоглазова Ирина</i>	<i>Ждановская Дарья</i>	<i>Дежнёв Дмитрий</i>

Лучшим признан отряд «Перцы», а также в каждом отряде были отмечены лучшие ученики профильной смены: Чумакова Дарья, Носок Эвелина, Шалаевский Григорий и Охотин Константин. Самой лучшей стала Белоглазова Ирина, проявившая себя как в учебной, так и в творческой деятельности и жизни лагеря.

### Результаты олимпиады закрытия у старших лицеистов

Результат	Русский язык и литература	Математика и физика	Химия	Обществознание	История
победители	Красильникова Екатерина Пищева Татьяна Закарян Офелия Старицкая Алина	Шолоконец Максим Преснухина Полина Соколов Семен	Соболева Алина	Брагина Екатерина	Коряковский Егор Фишко Кристина
призеры	Попова Надежда Бахвалов Дмитрий Ипатов Валерия Калапышина Дарья Новикова Мирослава	Карапузова Мария Дедык Елизавета Пантелеев Василий Юров Даниил Лешуков Никита Кузнецов Илья	Лыба Егор	Колниченко Елизавета Сухарев Алексей	Колниченко Полина Соколова Маша Студенцов Олег

Грамотами за трудолюбие и упорство в достижении высоких результатов по предметам награждены: Попов Максим, Маслеников Всеволод, Андреев Максим, Пузова Екатерина, Пискунова Алина, Тихомиров Даниил, Чистяков Кирилл, Колниченко Елизавета, Смурова Валерия, Крупеникова Полина, Кокина Александра, Розова Вероника, Шохирев Андрей и Галкин Егор.

Лучшими участниками смены стали: Соболева Алиса по направлению «Химия», Сухарев Алексей по направлению «Обществознание», Студенцов Олег по направлению «История», Пищева Татьяна по направлению «Литература», Преснухина Полина по направлению «Физика и математика».

Специально к закрытию смены были подготовлены номера художественной самодеятельности. Чумакова Дарья прочла стихотворение «Семейная фотография», после чего была сделана общая фотография всей лицейской дружной семьи. Танцевальный номер, подготовленный девочками нашего отряда, вызвал восторг у всех присутствующих. Сюрпризом в конце стало огромное сердце, составленное из двух половинок: «Лесная сказка» и «Лицейст - 2018». Заключительная песня «Оркестр», когда все 116 участников профильной смены вышли на сцену звучала трогательно и грусто...

В этот последний день смены исполнилась заветная мечта всех наших мальчишек – поиграть в футбол. Товарищеский матч состоялся на главном стадионе. И не важно, кто выиграл, кто проиграл – все получили огромное удовольствие.

День запомнился для многих ещё и сюрпризом от старших лицейстов, которые приготовили и провели квест по преодолению страхов.

